

В Красноярске подозреваемым по уголовному делу об убийстве 16-летней девушки избрана мера пресечения в виде заключения под стражу



Следственным отделом по Центральному району города Красноярска ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по факту обнаружения около дома, расположенного по улице Караульная города Красноярска тела 16-летней девушки (ч. 1 ст. 105 УК РФ).

По подозрению в совершении указанного преступления задержаны двое 20-летних мужчин, в компании которых погибшая находилась в арендованной квартире накануне гибели.

В ходе допроса об обстоятельствах произошедшего мужчины отказались от дачи показаний.

Сегодня судом по ходатайству следствия с учетом наличия данных, указывающих на причастность подозреваемых к гибели девушки, мужчинам избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

По уголовному делу выполняются следственные и процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование продолжается.

Ход расследования уголовного дела находится на контроле в Следственном комитете России.

16 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1724236>